







РАКУРС

ВЫБОР ПРОФЕССИИ

Отцы и дети

В Рубцовском районе организовали экскурсии на производство для родителей и детей.

12 семей из восьми населенных пунктов Рубцовского района побывали на экскурсии на Рубцовском лесодеревоперерабатывающем комбинате.

НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ

Председатель комитета по культуре Рубцовского района Николай Кляйн, который более 10 лет возглавляет совет отцов, рассказал об интересном проекте.

Еще одно направление проекта – знакомство сельских ребят с рабочими профессиями. Нынешние взрослые еще захватили те времена, когда родители брали их с собой на работу.

Чтобы взрослые и дети убедились в этом сами, было решено организовать цикл мероприятий, знакомящих с рабочими профессиями.

Но и эта отрасль испытывает



Директор ЛДК Владимир Ширяев показывает гостям современный режущий инструмент.

СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Исполнительный директор холдинга «Алтайлес» Владимир Ширяев рассказал о предпринятии, которое было запущено в эксплуатацию в Рубцовске относительно недавно.

Для нашей компании самое главное и значимое, – подчеркивает директор. – Мы стараемся привлекать молодежь, побольше рассказывать о своей работе.

Гости побывали на основном лесопильном производстве, на участке подготовки режущего инструмента, в сушильном комплексе, в котельной.

Производство на ЛДК высокотехнологичное, с высокой степенью автоматизации. Основная часть всех трудоемких процессов механизирована и автоматизирована.



Большинство процессов автоматизировано, и на участках нет людей.

дефицит рабочих кадров. ЛДК нуждается в представителях основных производственных профессий: подсобных рабочих, водителях погрузчиков и автомобилей, операторах котельных.

ВМЕСТЕ С ПАПой

Главный сюрприз ожидал гостей на участке изготовления строганого погонажа. Работники комбината сделали заготовки, из которых отцам и детям предложили смастерить кормушки и скворечники.

Интересно, что до этого момента некоторые дети даже не знали, кто такой столяр. Теперь они получили представление о профессии, причем не из книжек или Интернета, а на личном опыте.

В конце экскурсии гостей накормили сытным горячим обедом в рабочей столовой.

ОЦЕНКА «ОТЛИЧНО»

Заместитель главы администрации Рубцовского района Василий Костин оценил мероприятие как важное и нужное.

В дальнейшем планируется провести пожарную и войсковую части, хозяйство «Вишневок». Сегодняшние 12 семей – это первые ласточки. Охват будет намного больше.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ (фото автора)



Прокатиться на жирафе

Несоответствия бывают разные. И эффект от их неожиданного появления в нашей жизни – тоже.

Увидела в поликлинике на ул. Анатолия рукописный (!) стенод прямо у гардероба. «Лист проблем» – гласило название. Видимо, руководство этой барнаульской поликлиники решило вот так всенародно раскрыть жалобную книгу: пиши не хочу.

После гардероба у меня был кабинет врача. Гинеколог, извините уж за подробность. И там на моей юбке – хлястик, случился ужасное: оторвалась пуговица, которая согласно модели всю эту незамысловатую, в общем-то, конструкцию на бедрах держала.

Не привыкли мы, оказывается, ни к жирафам, ни к домашним врачам. Среди серьезных и важных проблем: осмотры, сбор жалоб и предложений пациентов – появление таких вот неожиданностей кажется неуместным.

Оксана ШИЛЬРЕФ

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Именем Вероники

Фестиваль, организованный в Поспелихе в память о тяжелобольной девочке, стал межрайонным и собрал внушительную сумму на лечение детей.

Многие в Поспелихинском районе помнят семилетнюю Веронику Загайнову, увлеченную «звездочку», часто выступающую в художественной самодеятельности.

Первый фестиваль, носящий имя Вероники и организованный в память о ней, прошел в Поспелихе в прошлом году. Большую часть собранных тогда средств передали девочке из Косихинского района, нуждающейся в пересадке сердца.

Второй фестиваль «Вероника», гала-концерт которого прошел во вторник, стал уже межрайонным.

В этот раз в фестивале участвовали артисты Дворца культуры и спорта из Косихинского района, Горьковского, Краснощекинского и Поспелихинского районов.

Собранные средства – 40 тысяч рублей – решено направить в нефрологическое отделение Алтайской краевой клинической детской больницы и Алтайское краевое отделение Россий-



Сергей Самсоенко вручил сертификат на жилье семье Гончаровых.

Уникальные источники

Двадцатого февраля в Ельцовской районной модельной библиотеке откроется электронный читальный зал с доступом к ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина.

Сеть удаленных электронных читальных залов в Алтайском крае пока включает 7 школ и 11 библиотек. Среди более 600 тысяч единиц хранения – электронные копии старинных рукописей, карт, фотоальбомов, газет, журналов, монографий по таким темам и направлениям, как «Власть», «Народ», «Территория», «Русский язык».

По словам Антонины Жигалдо, директора Ельцовской ЦБС, теперь в удаленном электронном читальном зале библиотеки с доступом к ресурсам Президентской библиотеки проводятся мероприятия в режиме вебинара и по скайп-связи.



Талисман фестиваля «Вероника».

Три плюс три

Глава Тальменского района вручил трем молодым семьям сертификаты на жилье.

Счастливыми обладателями свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома стали Николай и Юлия Гончаровы, Игорь и Марина Василенко из Тальменки, Александр и Наталья Кузнецовы из поселка Среднесибирского.



Столетняя юбилярица Анна Рехтина.

нируют приобрести жилье в своем районе, сообщает газета «Тальменская жизнь». Это одно из главных условий государственной программы.

Глава района Сергей Самсоенко, вручивший сертификаты, отметил, что в прошлом году три молодые семьи улучшили жилищные условия, в 2019-м – еще три.

Когда виден результат

В крае стали известны победители проекта поддержки местных инициатив. Для Родинского района число сельских советов – победителей конкурса стало рекордным.

В этом году здесь все 12 сельсоветов района заявили об участии в проекте. Победителями стали 11, пишет «Дело Октября». Это значит, что в Мирном и Зеленом Луте построят спортивные площадки, в Родино займутся благоустройством Центрального кладбища, в Степном Кучуке и Покровке отремонтируют

сельские Дома культуры, в Степном, Кочках и Раздольном обустроят детские площадки, в Шаталовке обновят кровлю сельского ДК, в Ярославцевом Лого и Красном Алтае реконструируют водонапорные башни.

По условиям конкурса проект должен быть завершен в течение года. При этом размер выделяемой из краевого бюджета субсидии на поддержку одного проекта не превышает 700 тыс. руб. Финансовое участие муниципального образования должно составлять не менее 10% от общей стоимости проекта, денежный вклад населения – не менее 5%.

Единственная такая

9 февраля жительница Белокурихи Анна Митрофановна Рехтина отменила 100-летие.

В этот знаменитый день долгожительницу поздравил глава города Константин Базаров, который передал письмо от Президента РФ Владимира Путина и подарок от губернатора края Виктора Томенко.

«В шесть лет я заболела малярией. Болела целый год, и меня уже положили на окошко: умирала я... В наш дом зашел мужчина, затем вернулся с каким-то лекарством, от которого мне сразу стало лучше. Выздоровела я за несколько дней. Когда после долгой болезни впервые вышла на улицу, женщина-соседка сказала: «Нюрокча, теперь ты будешь до ста лет жить!» Как в воду глядела. Вот, дожила...» – говорит Анна Митрофановна.

Подготовила Оксана ШИЛЬРЕФ (фото из газет «Новый путь», «Тальменская жизнь», «Город Белокуриха»)

